
 

Ι.Κωλέττη 25Β, Τ.Κ.54627, Θεσσαλονίκη, Τηλ : 2310 567898, Fax : 2310 567890 e-mail: info@sysep.org, www.sysep.org 

Θεσσαλονίκη 12/02/2025 
 

Από: Δ.Σ. Συνδέσμου Συμβούλων Επιχειρήσεων 

 Προς:          
 
 
 
 
 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΔΡΑΜΑΣ  
ΠΡΟΕΔΡΟ: κ. Γεωργιάδη Στέφανο -  
Λαμπριανίδη 40  
66132  ΔΡΑΜΑ  
Τηλ: 2521022750 – 27520 - 23346 

Email: ccidrama@dramanet.gr 
 

        
 

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε του Επιμελητηρίου Δράμας  

Ενημερωθήκαμε ότι το Επιμελητήριο Δράμας, διοργανώνει Ενημερωτική εκδήλωση για τα τρέχοντα 
προγράμματα ενίσχυσης επιχειρήσεων της Περιφέρειας ΑΜΘ, με συν διοργανωτή και κύριο ομιλητή, 
την Εταιρεία Συμβούλων με έδρα ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  - Ατλαντίς Συμβουλευτική 
Παράλληλα, η ίδια η εταιρεία διαφημίζει ότι επιλέχτηκε από το Επιμελητήριο για την ενημέρωση των 
δυνητικών δικαιούχων του Νομού Δράμας 
 
Για το θέμα αυτό, ως Δ.Σ. του Συνδέσμου Συμβούλων Επιχειρήσεων – ΣΥ.Σ.ΕΠ. θέλουμε να σας 
εκφράσουμε τον έντονο προβληματισμό μας για την σκοπιμότητα συν διοργάνωσης αυτής της 
ενημερωτικής εκδήλωσης του Επιμελητηρίου σας, για μία πρόσκληση που αφορά μόνο επιχειρήσεις της 
Περιφέρειας ΑΜΘ, με κύριους ομιλητές, βασικά στελέχη μίας επιχείρησης Συμβούλων με έδρα την 
Θεσσαλονίκη. 
Η συνδιοργάνωση της ανωτέρω ενημερωτικής εκδήλωσης, ουσιαστικά είναι μία προβολή και 
διευκόλυνση της εν λόγω επιχείρησης στον Νομό Δράμας, ώστε να αυξήσει το πελατολόγιο της στον 
Νομό Δράμας, εις βάρος των Συμβούλων Επιχειρήσεων του Νομού Δράμας και της Περιφέρειας ΑΜΘ.  
Σε μια περίοδο που το επιστημονικό δυναμικό της Περιφέρειας μας φθίνει,  το Επιμελητήριο σας, με 
τέτοιες κινήσεις, επιτείνει αυτό το πρόβλημα, μειώνοντας το εύρος της αγοράς απασχόλησης του 
τοπικού επιστημονικού δυναμικού, εις όφελος των μεγάλων επιχειρήσεων της Θεσσαλονίκης και 
Αθηνών.  
 
Ως Σύνδεσμος Συμβούλων Επιχειρήσεων που εκπροσωπεί εταιρίες συμβούλων που 
δραστηριοποιούνται και  στον Νομό Δράμας και στην Περιφέρεια ΑΜΘ,  πιστεύουμε ότι τέτοιες 
ημερίδες ενημέρωσης, για Προγράμματα που αφορούν Ευρωπαϊκά Προγράμματα ενίσχυσης ΜΜΕ, θα 
πρέπει να υλοποιούνται σε συνεργασία  με τον αρμόδιο φορέα διαχείρισης (π.χ. ΕΦΕΠΑΕ, ΕΥΔ ΠΑΜΘ), 
όπως επιλέγουν άλλα Επιμελητήρια της Περιφέρειας.  
Αλλωστε, κ. Πρόεδρε,  όλες οι επιχειρήσεις συμβούλων, από αυτούς τους φορείς (κυρίως ΕΦΕΠΑΕ και 
ΕΥΔ) έχουν την πρωτογενή πληροφόρηση.  
 
Το Επιμελητήριο σας, έχει κάθε δικαίωμα να συνεργάζεται για δικές του δράσεις ως δικαιούχος, με 
όποια Εταιρεία συμβούλων επιλέξει, κάτι το οποίο δεν θίγουμε με αυτή μας την επιστολή.   
 

Για το Σύνδεσμο Συμβούλων 
Επιχειρήσεων 

Ο Πρόεδρος 

Ιωάννης Θεοδωράκης 
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